# 高大上! 290套产权型人才公寓分配

## 张店齐耀花园项目预计2024年交付

淄博12月10日讯 为优化 人才发展环境,缓解人才住房需 求,12月10日,张店区齐耀花园 产权型人才公寓集中分配仪式举 行。在公证人员、新闻媒体及人 才住房申请家庭代表的共同监督 下,分配活动井然有序,225户人 才家庭喜获新居。

齐耀花园产权型人才公寓是自淄博人才金政37条出台以来,体量最大、户型最全、建筑规格最高的产权型人才公寓项目,也是市、区"筑巢引凤",践行"五好城市"建设的具体举措,为青年人才

来淄创新创业提供了安居保障。 人才公寓面积108至148平方米, 全部房源均于今年开工建设,预 计2024年交付使用。此次齐耀 花园产权型人才公寓290套房 源,于11月14日公示房源及报名 条件,12月1日报名结束,经审核 符合人才公寓购买条件的家庭307户,随后公示报名审核合格人员及评分情况,按照积分情况确定选房排序。确保人才住房分配公开、公平、公正。

下一步,张店区将根据人才 引进工作要求,加大加快人才公 寓筹建力度,从根本上解决人才住房不足问题,帮助高学历人才实现"安居梦",推动张店人才环境的全面优化,激发各类人才的干事创业热情。

大众日报淄博融媒体中心记 香 **王莉莉** 通讯员 **王建军** 

山东文化创意设计大赛文化融合类

# 淄博艺人系列铁壶作品获金奖

淄博12月10日讯 在日前 揭晓的"黄河杯"2022年山东文 化创意设计大赛文化融合类获奖 作品中,淄博艺人刘凤的《秋实》 系列铁壶作品获得"山东手造"文 创非遗产品设计制作类唯一 金奖。

12月9日,山东齐缘堂文化 发展有限公司总经理刘凤向记者 介绍了她设计创作的《秋实》系列 铁壶作品。她精选了柿子、宝葫 芦、石榴、葡萄,细心观察纹理、外 形,历时一年时间,精心创作了事 事如意、福禄吉祥、多子多福、好 运连连4把铁壶,形成《秋实》系 列作品。作品全部用砂铁铸造, 既注重外形美观,又注重实用性, 特别是融合了传统的吉祥文化、 喜庆文化,寓意深刻,具有极高的 收藏价值。

据了解,刘凤是淄博市淄川



《秋实》系列铁壶

区龙泉镇圈子村人、淄川区政协委员,自幼师从省级非遗龙泉铁 壶传承人戚平川学习铁壶制作技艺。由于长期生活在农村,刘凤对农村有着深厚的情怀,面对改

革开放给农村带来的巨大变化, 她认为秋天的果实,更能表现农 民收获的喜悦。

大众日报淄博融媒体中心记 者 **李波** 通讯员 **闫盛霆** 

# 讲学习是新时代赋予监狱人民警察的要求

面对当前疫情不断出现新 形势新变化,监狱工作任务越来 越重,监狱人民警察在新形势新 变化中做到与时俱进,实现监管 场所的安全稳定,提升罪犯改造 质量,真正担负起守牢监狱安全 稳定的"一排底线",就需要监狱 人民警察讲学习。

一提讲学习,有些监狱人民警察强调当前工作太忙,挤不出时间。的确,工作忙是事实。但是工作再忙,学习时间是可以挤出来,关键是有没有强烈的政治责任感和求知欲望;有些监狱人民警察把不少宝贵时间放在应酬和迎来送往上,一提学习就头疼,借口推托;有些监狱人民警察甚至认为学习是走过场,搞形式主义,认为自己现有知识足够应付当前新形势新情况,没有必

要再学习,学习是在浪费时间。这些错误认识和做法是新时代监狱人民警察学习的障碍,必须努力加以克服。这些错误问题的出现,从根本上说,是没有从政治高度和思想上对政治强理论学习引起足够重视,没有从监狱当前新形势新情况下考虑问题,没有从政治上严格要求自己。作为监狱人民警察,如果缺乏应有的政治高度和理论素质,不重视用新时代理论丰富自己,指导工作实践,就不是一名合格的监狱人民警察。

讲学习一定要弘扬理论联系实际作风。面对当前的新形势新情况,监狱人民警察要深入学习党的二十大会议精神,深入学习习近平法治思想和当前监狱疫情防控工作有关内容和精

神。学习中,认认真真地研读原文,加深理解,吃透精神,努力从世界观、人生观和价值观上解决问题。要把学习理论、武装头脑与当前新形势新情况结合起来,不能走过场,不能搞形式主义。要潜下心来,持之以恒地学习,用持久之力,收长远之效。

讲学习是新时代赋予监狱 人民警察的要求,因此,监狱人 民警察要跟上新时代发展的步 伐,必须讲学习。通过学习,努 力做到思想上有明显提高,政治 上有明显进步,作风上有明显转 变,纪律上有明显增强,真正担 负起守土有责、守土尽责、守土 负责,守牢监狱安全稳定"一排 底线",为实现监狱工作高质量 发展贡献力量。

赵洋 杨玉勇

## 淄博汽车总站多条线路恢复

淄博12月10日讯 今天, 记者从顺和客运淄博汽车总站 了解到,随着疫情形势逐渐好转,淄博汽车总站线路陆续恢复。

自12月9日起,淄博汽车总站14:00莒南、7:50/11:10 沂水恢复运行;12月10日起,8:20成武、8:30孙伯恢复运行;12月11日起,7:20曹县(隔日)恢复运行;12月12日起,

12:00赤峰(隔日)恢复运行。

具体发车班次以当天为准,其他省际、市际班次将陆续恢复。鉴于疫情、天气影响,班次变化频繁,请广大旅客关注"淄博顺和客运"微信公众号或打客服电话0533—5202588、0533—2889261查询班次信息,随时了解班次动态。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **孙渤海** 

#### 临临高速全线第二长隧道

### 临临高速岳阳山隧道贯通

淄博12月10日讯 12月9日早上7点42分,位于淄博市淄川境内的临临高速岳阳山隧道顺利贯通,为保障临临高速2023年实现全线顺利通车奠定了基础。

在岳阳山隧道施工现场,临临三标一处项目总工孙凯介绍说:"从2021年1月份进场,在我们保安全、保质量、保进度的有效施工组织与管理下,克服施工困难,历时24个月,到今天终于实现了全幅贯通。"

据介绍,临临高速岳阳山隧道为分离式隧道,是临临高速全线第二长隧道。隧道人口起点位于淄川区西河镇长兴村,出口位于博山区岱庄村,属双向六车道特长隧道。岳阳山隧道左线长3267.0米,于2022年12月4日下午5点实现贯通;隧道右线长3245.0米,于12月9日早上7点42分顺利贯通。至此,岳阳山隧道全幅贯通。

。 今年以来,淄川区以交通 强国山东示范区建设为契机,加快推进综合交通运输体系建设,推进济潍高速、临临高速及两条连接线建设,确保2023年年底前竣工通车。

届时,淄川全区高速公路 里程将突破100公里,境内高 速公路上下互通达到9个,构 成"双十字"高速路网,将会实 现高速绕城,全域15分钟上高 速。两条高速连接线建设将 实现淄川城区与高速公路的 快速连接,打开城市发展的东 大门,促进东部山区旅游和特 色农业发展,助力乡村振兴。

淄川区高速公路指挥部办公室主任孙启玉表示:"我们将紧紧把握'加快建设交通强国'目标定位,发扬'我在一线 实干交通'工作精神,加快推进交通基础设施项目建设,为早日实现济潍、临两条高速竣工通车贡献力量。"

大众日报淄博融媒体中心 记者 **孙渤海** 通讯员 **高荣 长 孙凯** 

#### 手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户 新开发"气象短信与生活"版手机短信天 气预报。

- 1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。 请编辑短信053301发送到1065581231定制。
- 2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。 每天早晨一条,请编辑短信11am发送到 10658611定制;每天下午一条,请编辑短信 11发送到10658611定制。
- 3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。 请编辑短信053301发送到106597218定制。
- 4. 咨询电话: 2772107 2772259

#### 了解最新气象信息 请拨打电话12121查询

查询淄博各区县的天气预报

张店: 拨通 "12121" 后再拨 "20" 查询 沂源: 拨通 "12121" 后再拨 "21" 查询 博山: 拨通 "12121" 后再拨 "22" 查询 淄川: 拨通 "12121" 后再拨 "23" 查询 临淄: 拨通 "12121" 后再拨 "24" 查询 周村: 拨通 "12121" 后再拨 "25" 查询 桓台: 拨通 "12121" 后再拨 "26" 查询 高青: 拨通 "12121" 后再拨 "26" 查询



临临高速岳阳山隧道